

人非經許可不得進入之保護區，籌辦義診活動，經二次勘查八次籌備會議，促成此次包括醫護、志工與四位台灣慈濟人的兩百三十人義診團出動，當天亦安排二十位醫護人員與志工，深入偏遠不便山區義診與發放。

美國慈濟義診中心 辦癌症健康日活動

1998.07.26

邁入第五屆的美國慈濟義診中心「癌症健康日」活動是日舉行，近兩百位民眾接受義診，有些華裔民眾甚至帶著自己的健康檢查報告前來諮詢，使義診中心醫師深感對華裔社區所作保健宣傳工作沒有白費。

應民眾要求，今年的義診增加耳鼻喉科、中醫等項目，另外還包括常見的癌症檢查服務和白血病、肝癌、愛滋病相關資料提供，並開設乳房衛生醫學講座。主任醫師許明章表示，「語言方便」是義診活動受歡迎的原因之一，很多新移民因語言不通而不願就醫。

阿根廷聯絡處六周年慶 賑濟水患影像感動全場

1998.07.26

阿根廷聯絡處成立六周年，是日下午3時在中華會館舉辦慶祝活動，除各項節目外，並播放慈濟人賑濟該國北部水患錄影帶，賑災的艱辛過程與災民苦狀感動了所有來賓。

越南慈濟人與慈善組織合作 贊助三十人進行白內障手術

1998.07.31

自從越南慈濟人第二次大型義診之後，胡志明市祖國陣線聯盟的官員不斷接獲民眾請求慈濟再度前往義診。是日，慈濟人並與當地的「免費醫院輔助會」合作，進行一場白內障義診手術活動。

「免費醫院輔助會」是由越南人發起的慈善組織；許多高級官員在退休之後投身該組織，為貧苦民眾進行醫療等必要援助。而

左：阿根廷聯絡處成立六周年，師兄們上台帶動「千手來牽手」。

右：越南慈濟人首度與「免費醫院輔助會」合作，為近三十位白內障病患進行摘除手術；不久的將來，來自該會的醫護人員也將投入慈濟第三次大型義診。



這次的白內障義診，則為慈濟人與該組織的首度合作。由慈濟人贊助富門醫院三十位病患進行白內障手術，提供人員關懷等服務；並且針對六十位白內障病患做民生物資發放。

澳洲慈濟人協助

越南血癌小患者赴澳就醫

1998.07.31

越南籍十歲華裔血癌患者林金英小妹妹，因當地醫療設施不足，生命陷入危險，經澳洲慈濟人協助入境擔保，日前順利赴澳就醫，接受自體骨髓移植後，8月中返回越南休養。

林金英小妹妹於1997年10月被證實罹患血癌後，醫生診斷若不及時治療，就活不過一年，家人四處奔走求告，並向其遠居澳洲雪梨舅父陳自立求援，陳自立透過電子郵件及傳播媒體，向外界籌募龐大醫療費用，澳洲慈濟人聞訊與移民局聯繫為林金英擔保，讓她能儘速來澳治療，且允諾若各界捐款不夠將予補足。

今年4月12日林小妹妹順利由母親陪同到澳洲，接受自體骨髓移植手術，林家對於各界不分種族的關懷協助無限感激，7月底特到澳洲分會感謝慈濟人的幫忙。

奧斯汀慈濟人

炎夏致送涼風

1998.07

美國奧斯汀夏天很熱，7月差不多每天都超過華氏一百度，一家當地電視台7月中呼籲觀眾送電風扇給低收入人家，慈濟奧斯汀聯絡處決定共襄盛舉，立即向負責的「家庭老人照顧」機構聯繫，得到需求者名單

後，買了十二台電風扇，一一親送至低收入戶。

紐約長島慈濟人辦高爾夫賽 贊助慈濟嘉義大林醫院建設

1998.08.02

紐約長島慈濟人為贊助慈濟嘉義大林醫院建設，本日舉行第一屆慈濟紐約長島高爾夫球賽，近兩百位人士參與這項愛心活動，熱心廠商贊助資材與獎品，許多球友自動捐款或提高報名費。當晚的愛心宴有七十多位嘉賓，競相捐錢請好友當場獻唱，將晚宴帶至欲罷不能的高潮。

白色帳篷下喝飲料吃西瓜 美國分會聖伯拉汀諾義診

1998.08.02

美國分會義診中心在洛杉磯以東的聖伯拉汀諾市(San Bernardino)，舉行規模最大的一次義診活動，共動員二十位中西醫、牙科醫師和營養師，三十位護士，及兩百零八位志工，為八百三十六位病患診療，發現三位早期癌症患者，協助安排其住院治療。當地的一些醫師與各界人士，也參與了這次愛的行動。

聖伯拉汀諾是加州最貧窮的縣，人口多為墨裔貧民，它的中心聖市除五百多流浪人士外，尚有大量南美非法移民。本次義診慈濟人在山谷的草原上搭起白色帳篷，裝飾鮮麗的彩球與優美的音樂，還有志工不時為候診者端來飲料、西瓜、三明治，彷彿歡樂的戶外聚會。五台可攜式牙科診療器首次在義診使用，提供更多的牙病診療服務，而令墨裔病患好奇的中醫針灸更是大為發揮效用。